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BM für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft 

Anfragebeantwortung 
 
 
N I K O L A U S  B E R L A K O V I C H  
Bundesminister  
 
 
 
 
 
An die          Zl. LE.4.2.4/0118-I 3/2010 
Frau Präsidentin 
des Nationalrates 
Mag.a Barbara Prammer 
 
Parlament 
1017 Wien        Wien, am 6. SEP. 2010 
 
 
Gegenstand: Schriftl. parl. Anfr. d. Abg. z. NR Erich Tadler, Kolleginnen und  

Kollegen vom 8. Juli 2010, Nr. 6049/J, betreffend klimaaktiv.at/tour 
 
 
Auf die schriftliche parlamentarische Anfrage der Abgeordneten Erich Tadler, Kolleginnen und 

Kollegen vom 8. Juli 2010, Nr. 6049/J, teile ich Folgendes mit: 

 

Zu Frage 1: 

 

Die klima:aktiv mobil Tour ist Teil des Auftrags „Bewusstseinsbildungsprogramm für 

klimaschonende Mobilität im Rahmen von klima:aktiv mobil“ mit dem Ziel, die Bevölkerung 

direkt, in persönlichem und qualifiziertem Kontakt über umweltfreundliche und klimaschonende 

Mobilitätsformen und Fahrzeuge zu informieren, um bewusst zu machen, welchen Beitrag zum 

Klimaschutz jede/r Einzelne leisten kann. 

 

Der Auftrag dafür wurde am 5. März 2010 von der Österreichischen Energieagentur im Auftrag 

des Bundesministeriums für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft erteilt. 
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Zu den Fragen 2 und 3:  

 

Die Vergabe erfolgte nach den Bestimmungen des Bundesvergabegesetzes, BGBl. I 

Nr. 17/2006 (BVergG) BGBl. idgF für die Durchführung eines Verhandlungsverfahrens mit 

vorheriger Bekanntmachung zur Vergabe eines Dienstleistungsauftrages im Oberschwellen-

bereich. Die europaweite Ausschreibung wurde am 19.08.2009 kundgemacht. Der Auftrag 

wurde im Rahmen des Vergabeverfahrens Grayling Austria GmbH erteilt. 

 

Zu Frage 4:  

 

Von den 21 eingelangten Teilnahmeanträgen wurden von der Vergabejury 3 zur Anbotslegung 

eingeladen.  

 

Zu den Fragen 5 und 6:  

 

Als Zuschlagskriterien wurden Leistungsqualität, Preis und Leistungsumfang herangezogen. 

 

Zu Frage 7:  

 

Der exakte Ausschreibungstitel lautete „Beauftragung eines Bewusstseinsbildungsprogramms 

für klimaschonende Mobilität im Rahmen von klima:aktiv mobil“. 

 

Zu Frage 8:  

 

Für die klima:aktiv mobil Tour sind € 275.700,- vorgesehen. Die Kostenabrechnung der 

Grayling-Austria GmbH für die klima:aktiv mobil Tour liegt noch nicht vor. 

 

Zu Frage 9:  

 

Die klima:aktiv mobil Tour 2010 endet am 9. Oktober. 

 

Zu Frage 10:  

 

Die klima:aktiv mobil Tour wird derzeit von 35 Sponsoren unterstützt. 
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Zu Frage 11:  

 

Die Sponsoren stellen Sachleistungen wie z.B. Testfahrzeuge, Spritspartrainings und 

Sachpreise für Gewinnspiele zur Verfügung.  

 

Der Bundesminister: 
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